

## Рецензия

на методическую разработку познавательной направленности по теме: «Моя Родина - Россия» для детей старшего дошкольного возраста (с 6 до 7 лет) воспитателя МДОБУ ЦРР – детского сада № 110 города Сочи Орешинной Ольги Юрьевны.

Представленная для рецензирования методическая разработка имеет познавательную направленность и разработана с учётом регионального компонента, принципов непрерывности, активности, доступности, психологической комфортности.

Актуальность работы обусловлена важностью дошкольного детства, как важнейшего периода становления личности человека, когда закладываются нравственные основы гражданских качеств, формируются новые представления детей об окружающем мире, обществе и культуре.

Методическая разработка содержит в себе цикл конспектов по непосредственно образовательной деятельности и интеллектуально-спортивные игры, предназначенные для организации взаимодействия с детьми старшего дошкольного возраста (с 6 до 7 лет) по теме «Моя Родина - Россия».

Также данная методическая разработка направлена на систематизацию знания о родной стране – России, о родном городе – Сочи, как столице зимних олимпийских игр; на воспитание самостоятельности, умения принимать роль экскурсовода и выполнять ее согласно правилам игры и небольшого опыта детей; на решение проблемных ситуаций, путем выполнения заданий совместно со сверстниками, достигая цели; на умение применять ранее полученные знания в практике.

Конспекты образовательной деятельности направлены на формирование представления о столице нашей родины, символах России, на систематизацию знаний детей о зимних видах спорта и столице зимней олимпиады – городе Сочи; на ознакомление с достопримечательностями города Москвы; на формирование интереса к познанию родного города; на ознакомление с особенностями и традициями городов России, входящих в состав «Золотого кольца».

Предложенный педагогом материал создает такие условия для творчества, что становятся востребованными любые способности и увлечения детей, что многократно повышает их мотивацию и интерес к совместной деятельности.

Творческий поиск педагога отразился в представленном практическом материале, нацеленном на поэтапное расширение объёма знаний о Чёрном море у воспитанников старшего возраста, в различных областях, интегрируя их.

Для достижения цели и поставленных задач Орешинной О.Ю. были использованы различные технологии, методы и приемы: технология

«Геокешинг»; ситуативно-ролевых игр и ситуации – проблемы, как элемента кейс-технологии; информационно-коммуникативная технология (использование электронных презентаций) практический и наглядный метод (принятие роли экскурсовода; проведение виртуальной экскурсии); словесный метод: беседы, вопросы, объяснения, диалог, показ.

Из представленного материала виден высокий профессионализм воспитателя, который владеет и применяет современные, инновационные методы обучения.

Тематика занятий строится с учетом интересов детей, возможности их самовыражения. В ходе усвоения детьми содержания учитывается темп развития специальных познавательных умений и навыков, уровень самостоятельности, умение работать в коллективе.

Данная методическая разработка имеет практическую значимость, так как обеспечена методическим материалом, а именно, все конспекты оснащены приложениями с раздаточным материалом и дидактическим материалом. В целом она отвечает современным требованиям, предъявляемым к развивающим образовательным материалам для дошкольников, безусловно, интересна, реалистична и представляет практический интерес для работников образовательных учреждений любого типа. Данная разработка может быть рекомендована к использованию педагогами дошкольных организаций.

21.01.2022г.

#### РЕЦЕНЗЕНТ:

Доцент кафедры педагогического и психолого-педагогического образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сочинский государственный университет»



к.п.н. Садилова Оксана Павловна

Подпись А.П.Садилевой заверяю:

Заместитель декана социально-педагогического факультета по учебно-методической работе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сочинский государственный университет»



доцент, к.п.н. Мушкина Ирина Анатольевна